天冷了,为环卫工送份暖

来为环卫工送百份大礼

本报讯(记者 林媛媛)

11月17日上午,甸柳环卫 所的上百名环卫工人收到了 来自豪客来文东店的一份生 活大礼包——面粉和大米。 据了解,豪客来多年来坚持 开展各种公益活动,奉献爱

上午8点半,环卫工人早 上的工作刚刚告一段落,就 一起来到豪客来饭店门口, 领取这份带着暖意的礼物。 "高兴,这一袋子大米和面

粉,俺能吃好长时间呢。"环 卫工人老赵高兴地说,不光 是收礼物让人高兴,主要是 感谢豪客来的这份心意,"没 想到,还有这么多人惦记着 俺们。'

豪客来文东店负责人姜 女士告诉记者,从2004年开 始豪客来就坚持开展各种公 益活动,至今已经坚持了12 年。"往年我们做过的公益活 动包括为贫困家庭赠款捐 物,去希望小学赠送学习用

品等。"姜女士还介绍说,每 年的11月12日是豪客来的公 益日,全国三百多家店都会 在11月开展各种公益活动。

"今年我们选择为环卫 工人送礼物也是有原因的。' 姜女士说,这些环卫工人每 天都在店门口辛苦劳动,工 作人员都看在眼里记在心 里,"最近降温,天气这么冷, 他们太辛苦了,我们很感动, 想为他们送份礼物表达一下 心意。"姜女士说。





11月18日上午,市委常委、宣传部长谭延伟带领市委宣传部、市文明办以及市 城乡建设委、市城管局、市教育局等职能部门一行到甸柳新村街道吉祥苑集贸市场 实地督导检查文明城市创建工作,视察了市场社会主义核心价值观公益广告设置 情况、学雷锋志愿服务站以及市场环境卫生管理和食品安全检测等工作。(林媛媛)



11月7日上午10:00,在全国14个重点城市的不同场地上,广场舞大妈、大叔们 共同起舞,挑战最大规模、多场地排舞,成功创下新的吉尼斯世界纪录,可喜可贺! 吉祥苑社区"铸爱接力志愿服务队"队员姚文斌作为本次大型活动的志愿者,为活 动助力助威。(林媛媛)



11 月 16 日, 甸柳三居联合社区民警在历下文化广场开展消防演练活动, 向居 民全方位实地展示灭火器等消防器材的正确使用及疏散、逃生等消防常识。生动的 讲解让广场上的居民纷纷驻足围观倾听,并切身实践灭火器材,提高了居民的自防 自救能力,获得了居民的一致好评。(林媛媛)



甸柳二居自"追梦健身队"成立以来,吸引了社区爱好健身的12名老年人参 加,她们平均年龄60岁,在悠扬的乐曲中,她们踏着节拍翩翩起舞,享受着美好的 退休生活,舞出了健康,舞出了快乐,舞出了夕阳风采。(林媛媛)

甸南社区

快乐涂鸦我们的美丽社区

本报讯(记者 林媛媛)

11月13日,中建文化城小 区内迎来了一群小画家,他 们为小区内的所有井盖旧貌

"用绿树、向日葵及各种 卡通图案等配以文字,向人 们传播绿色环保及社会公 德、家庭美德等文明理念。 中建文化城物业人员介绍 说,这次活动既能提升小区 的美观度,还有助于提升小 区居民的环保意识,可谓一 举两得。这位工作人员介绍 说,活动之前,他们已经对各 个环节都做了充分的准备。

这些井盖涂鸦引来了众 多居民驻足观看,纷纷拍照 留影晒到朋友圈。很多家长 说:"以前孩子们经常在井盖 上跳着玩,存在很多安全隐 患。现在看到这些可爱美丽 的井盖,孩子们都舍不得踩 了。这给孩子的安全增加了 一层保护网,同时提高了孩 子们爱护环境的意识。"



甸柳新村街道长者日间照料中心

京剧班开课啦

本报讯(记者 林媛媛)

即日起,甸柳新村街道长 老日间昭料由心古剧班开课 啦,现面向社区征集京剧爱 好者,如果您想学习京剧,快 来报名吧!

国粹京剧,是中华传统 文化的瑰宝,凝聚了中华传 统美德、民族智慧和艺术精 华。老年人学习京剧除了能 带来美的享受、拓展知识、提 高品位,更可以愉悦心灵、陶 冶情操、调节情绪,还能使身 心放松、强身健体、改变气

在健康老龄化理论指导 下,甸柳新村街道长者日间 照料中心的基爱社工根据社 区辖区内居民的需求调查情 况,组织成立京剧学习班,邀 请社区志愿者黄绍玲担任京 剧老师。经过前期在活动小 组成员内部的宣传和后期老 人们的报名之后,于近期正

为了准确把握老人的学 需求和更好地找到适合老 年人的学习方法,第一次课 首先评估报名老人的学习需 求,了解了京剧基础和学习 期望,使社工和京剧老师在 今后的服务中对老人的需求 有了更直观的认识和把握。

京剧班的老人们非常喜 欢京剧等传统艺术类的活 动,老人表示,学习京剧不仅 锻炼脑力,京剧的"手眼身步 法"更能锻炼身体各个部位, 记戏词还能防止失智症。老 人们希望能有更多的人加入 到学习京剧的行列,壮大学 习队伍,增加与外部世界交 流的机会。如果你也对京剧 感兴趣,如果你也想学习京 剧,欢迎加入我们。报名电 话:81856798。联系人:小黄、 小朱、小徐。